



MINISTERUL ECONOMIEI,
COMERȚULUI ȘI TURISMULUI

Cabinet Secretar de Stat

Nr. 232 / CCO / 1.04.2015

Nr. 2550 / D.R.P.
Data 03.04.2015

6486A

Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul
Domnului Eugen NICOLICEA,
Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul

Ref. : Intrebare domnul deputat Cornelia NEGRUȚ, având ca obiect „Licitația privind vânzarea depozitului de pirită auriferă de la REMIN Baia Mare”

Stimate domnule Ministru,

Referitor la intrebarea doamnei deputat Cornelia NEGRUȚ, având ca obiect „Licitația privind vânzarea depozitului de pirită auriferă de la REMIN Baia Mare”, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 6486A/2015 și trimisă de dumneavoastră cu adresa nr.1855/DRP/19.03.2015, vă transmitem anexat răspunsul pe care l-am înaintat doamnei deputat.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT
Cătălin Cosmin OLTEANU





MINISTERUL ECONOMIEI,
COMERȚULUI ȘI TURISMULUI

Cabinet Secretar de Stat

Nr. 232/CEP/01.04.2015

Către: Parlamentul României, Camera Deputaților
In atenția: Doamnei Deputat Cornelia NEGRUȚ

Ref. : Intrebarea dumneavoastră având ca obiect „Licitația privind vânzarea depozitului de pirită auriferă de la REMIN Baia Mare”

Stimată doamnă deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră având ca obiect „Licitația privind vânzarea depozitului de pirită auriferă de la REMIN Baia Mare” vă comunicăm următoarele:

Ministerul Economiei, Comerțului și Turismului este acționar în numele statului la C.N.M.P.N. REMIN S.A. Baia Mare dar aceasta se află în procedura de insolvență începând cu anul 2009 și se supune prevederilor Legii 85/2006 privind procedura insolvenței. Prin urmare toate activitățile comerciale, inclusiv vânzarea activelor cade în responsabilitatea administratorilor judiciare și al creditorilor.

Stocul de concentrat de pirită auriferă cu conținut ridicat de arsen tip Șuior este un produs finit, înregistrat ca atare în contabilitate. Acest stoc este pe lista prezentată la masa credală și a fost valorificat de către administratorii judiciari după aprobarea de către creditorii a vânzării.

Evaluarea a fost făcută de un evaluator autorizat ANEVAR și nu a constituit o procedură specială cu prețuri standard, prețurile de referință sunt cele de pe bursă, corectate cu cheltuielile de metalurgie (conținuturile de arsen sunt penalizatoare) și în funcție de conținuturile de metal valorificabile în baza analizelor chimice de conținut.

Licitația stocului de pirită auriferă a deblocat practic acțiunea de recuperare a datoriilor istorice ale companiei. Sumele încasate vor constitui venit la bugetul statului. În data de 26.03.2013 a fost încheiat cu firma WERCO TRADE AG contractul de vânzare a stocului de concentrat de pirită auriferă cu conținut ridicat de arsen tip Șuior.

Suma exactă ce va fi obținută va fi știută la finalizarea tranzacției și va depinde de cantitatea finală și conținutul de metal determinat prin analiză de laborator la fiecare livrare. Tona de pirită a fost adjudecată pentru o valoare de 105 USD.

Urmărirea livrării, încasarea valorii mărfii, analizele de laborator și virarea sumelor încasate se va face de către companie, prin administratorii judiciari.

La ora actuală, Compania REMIN Baia Mare își desfășoară activitatea de conservare, închidere și monitorizare post închidere cu un efectiv de 160 de salariați. Luând ca perioadă de referință momentul intrării Companiei în insolvență - februarie 2009, când efectivul de salariați era de 402 persoane, evoluția personalului are un trend continuu descendent, cu o scădere de 40%.

Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, vă asigurăm doamnă deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei, Comerțului și Turismului de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT
Cătălin Cosmin OLTEANU

